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CZES ¢ PISEMNA PODSTAWA 21’01}(7)GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [€] | [®

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwg odpowiedz 1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:
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11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uktad graficzny
© CKE 2019



Zadanie 1.

Ktorej nitki nalezy uzy¢ do wykonania haftu krzyzykowego?

A. Metalizowanej.
B. Petelkowe;.

C. Muliny.
D. Boucle.
Zadanie 2.

Z ktorego surowca wytwarzane jest wtokno do produkeji nitek szklanych?

A. Biatkowego.

B. Mineralnego.

C. Celulozowego.
D. Kauczukowego.

Zadanie 3.

Wyrdb wiokienniczy oznaczony symbolem 30 tex S500 x 272400 to
A. tasma.
B. niedoprzed.

C. nitka faczona.
D. nitka wielokrotna.

Zadanie 4.
Niski skret zapewniajacy miekkos¢ charakteryzuje nitke

A. dziewiarska.
B. osnowowa.
C. rdzeniowa.
D. fantazyjna.

Zadanie 5.

Ktory wyrob wiokienniczy przedstawiony jest na rysunku?

A. Tkanina dekoracyjna.
B. Tkanina odziezowa.
C. Haft przekuwany.

D. Haft wypukty.
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Zadanie 6.
Technika zdobienia polegajaca na naszywaniu lub wszywaniu na tkaning motywow dekoracyjnych wycietych

z innego rodzaju tworzyw to haft

A. lancuszkowy.
B. przekluwany.
C. nakladany.
D. angielski.

Zadanie 7.
Ktorym rodzajem haftu zdobiony jest wyrdb, ktorego fragment przestawiono na rysunku?

A. Cieniowanym.

B. Supetkowym.

C. Angielskim.

D. Atlasowym.
Zadanie 8.

Jaki wptyw na wyroby wtokiennicze wykonane z surowcow syntetycznych i1 przechowywane w magazynie
ma niska wilgotno$¢ wzgledna powietrza?

A. Zwigksza mozliwo$¢ powstawania fadunkow elektrostatycznych na powierzchni.
B. Ostabia wytrzymalo$ci na rozcigganie wyrobow.

C. Powoduje butwienie wyrobow.

D. Powoduje plesnienie wyrobow.

Zadanie 9.
Wyréb wlokienniczy przeznaczony na zastony okienne powinien charakteryzowac sig

A. odpornoscig na promienie stoneczne.
B. odpornos$cia na $rodki chemiczne.

C. wysoka wytrzymato$cia.

D. wysoka przewiewno$cia.

Zadanie 10.
Sweter wykonany z wtoczki poliestrowej tatwo si¢

A. elektryzuje.

B. wypycha.
C. gniecie.
D. filcuje.
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Zadanie 11.

Ktory parametr nitki wptywa na mase¢ powierzchniowg tkaniny?

A. Wytrzymato$¢ na rozrywanie.
B. Wydluzenie zerwanej nitki.
C. Masa liniowa.

D. Skret.

Zadanie 12.

Ktory parametr tkaniny pozwala okresli¢ skrocenie nitki w tkaninie, ktéremu ulega ona na skutek przeplotu?

A. Szerokos¢.

B.  Wrobienie.

C. Gestos¢ nitek watku.
D. Ggsto$¢ nitek osnowy.

Zadanie 13.
Na bazie ktorego splotu i1 jakg metoda, tworzy si¢ sploty rypsowe podtuzne?

A. Atlasowego, przez dodawanie pokry¢ wzdhuz nitek osnowy.
B. Pléciennego, przez dodawanie pokry¢ wzdtuz nitek osnowy.
C. Atlasowego, przez dodawanie pokry¢ wzdtuz nitek watku.
D. Pléciennego, przez dodawanie pokry¢ wzdtuz nitek watku.

Zadanie 14.
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Zadanie 15.

Ktory $cieg przedstawiony jest na rysunku?

0wy

Zadanie 16.

Stebnéwkowy.
Supetkowy.
Gatazkowy.
Dziergany.

Z ktorego surowca powinna by¢ wykonana tkanina, ktora bedzie spil$niana?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 17.

Wetnianego.

Bawelnianego.
Poliestrowego.
Polipropylenowego.

Z ktorego surowca wykonana jest nitka muliny, uzywana do zdobienia materialow?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 18.

Ktorg technikg wykonywany jest sumak?

OSawp

Jedwabiu naturalnego.
Poliakrylonitrylu.
Welny owcze;j.

Poliamidu.

Haftowania.
Przgdzenia.
Dziania.
Tkania.
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Zadanie 19.

Ktora technika wykonany jest wyrdb wtokienniczy przedstawiony na rysunku?

A. Dziania.
B. Plecenia.
C. Iglowania.
D. Makramy.
Zadanie 20.

Ktorej nitki nalezy uzy¢ do wykonania osnowy na krosno rgkodzielnicze?

A. Teksturowanej.
B. Wielokrotne;j.
C. Pojedyncze;j.
D. Laczonej.

Zadanie 21.
Ktorej nitki nalezy uzy¢ do wykonania tkaniny batystowe;?

A. Zgrzebnej weknianej.

B. Ozdobnej skretkowe;.

C. Ozdobnej napuszczane;.
D. Czesankowej bawelniane;j.

Zadanie 22.

Do wprowadzania watku w tkactwie rekodzielniczym uzywa si¢

A. igly dziewiarskiej.
B. igly krawieckie;.
C. szydelka.

D. iglicy.
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Zadanie 23.

Ktora czynno$¢ przedstawiong na zdjeciu wykonuje pracownik?

A. Naktada pasma osnowy do reganu.
B. Liczy nitki osnowy w pasmie.

C. Dowiazuje nitki osnowy.

D. Tworzy krzyz nitkowy.

Zadanie 24.

Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do haftowania?

A. B. C. D.

Zadanie 25.
Pierwszym procesem wykanczalniczym, jakiemu nalezy podda¢ wyréb rekodzielniczy zdjety z krosna, jest

A. cerowanie.

B. prasowanie.

C. drukowanie.
D. apreturowanie.

Zadanie 26.
Ile kosztuja materiaty do wykonania serwety o powierzchni 0,72 m?, jesli 1 metr biezacy tkaniny o szerokosci
80 cm, kosztuje 20,00 z1?

A. 16,00 zt
B. 18,00 zt
C. 20,00zt
D. 22,00 zt

Strona 7 z 10



Zadanie 27.
Do wykonania haftu potrzeba 40 gram nitki o masie liniowej 40 tex, motek o dlugo$¢ 100 m kosztuje
15,00 zt. Ile kosztuja nici do wykonania haftu?

A. 100,00 zt
B. 150,00 zt
C. 200,00 zt
D. 250,00 zt
Zadanie 28.

Fragment wyrobu widkienniczego przedstawionego na rysunku to

A. tkanina.
B. koronka.
C. dzianina.
D. plecionka.
Zadanie 29.

Ktory wyrob rekodzielniczy zostat wykonany przy pomocy dwoch lub wigkszej liczby prostych drutow, np.
stalowych lub plastikowych?

A. Makrama.
B. Koronka.
C. Dzianina.
D. Tkanina.
Zadanie 30.
Skarpety bawetniane zalicza si¢ do grupy wyrobow dzianych
A. ponczoszniczych.
B. bieliznianych.
C. technicznych.
D. odziezowych.
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Zadanie 31.
Oblicz $cisto$¢ dzianiny rzadkowa (P,) i kolumienkowa (P) wiedzac, ze wysoko$¢ rzadka wynosi 4 mm,
a szeroko$¢ kolumienki wynosi 5 mm.

A. P, =20 o0czek/100 mm, P;,= 15 oczek/100 mm

B. P, =25 oczek/100 mm, P;,= 20 oczek/100 mm

C. P, =300czek/100 mm, P;,= 25 oczek/100 mm
D. P, =35 o0czek/100 mm, P;,= 30 oczek/100 mm

Zadanie 32.

Oblicz mase 1m? dzianiny, jezeli probka o wymiarach 20 cm x 20 cm wazy 5 gram.

A. 120 g/m?
B. 125 g/m’
C. 140 g/m?
D. 145 g/m’
Zadanie 33.
Ktorym splotem wykonana jest dzianina przedstawiona na rysunku?
A. Dwulewym.
B. Dwuprawym.
C. Dwustronnie nabrana.
D. Jednostronnie nabrana.
Zadanie 34.

Dzianina, ktorej lewa i prawa strona ma jednakowy wyglad, wykonana jest splotem

A. lewoprawym.
B. trykotowym.

C. dwuprawym.
D. atlasowym.

Zadanie 35.
Frywolitki wykonuje si¢ z uzyciem

czotenka 1 cienkiej nici bawelnanej lub jedwabne;.
szydelka 1 nici welnianej lub welnopodobne;.
klockéw 1 nici Inianej lub bawelniane;.

widetek 1 nici Inianej lub bawetniane;.

Sow»
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Zadanie 36.

Dziany odpasowany wyrdb wtokienniczy mozna wykona¢ na

A. szydetkarce cylindryczne;j.
B. szydelkarce ptaskie;j.

C. osnowarce.

D. laczniarce.

Zadanie 37.

Najwicksza elastyczno$¢ ma dzianina wykonana z nitki

A. teksturowanej.
B. metalizowane;.
C. skrecanej.

D. opalane;j.

Zadanie 38.

Do wykonania koronki siatkowej potrzebne sg
A. foremkiiigly.
B. iglicai drazek.

C. czotenka.
D. klocki.

Zadanie 39.

Ktora metodg renowacji nalezy zastosowaé do naprawy arrasu uszkodzonego przez mole?

A. Cerowania artystycznego.
B. Naszywania fat z tkaniny.
C. Naszywania fat ze skory.
D. Nicowania.

Zadanie 40.

Wskaz kolejnos¢ zabiegdw, ktore nalezy zaplanowac, aby przepropwadzi¢ renowacje dywanu.

Zmywanie gabka zwilzong wodnym roztworem $rodka piorgcego, suszenie.
Natryskiwanie 1-procentowym roztworem kwasu mrowkowego, suszenie.
Odkurzanie, odplamianie, szamponowanie, suszenie.

Zmywanie chudym mlekiem, suszenie.

oOowy
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